
 
 

Skolebestyrelsesmøde d.18.4.24, kl.17.00-19.30,  

Afd. Gudme, Referat 

 

Afbud fra Jonathan 
 

1. Godkendelse af dagsorden (5 min) 

  Godkendelse af dagsorden.  

Referat: 

Der kommer et kort punkt på omkring parkering på afd. Gudbjerg 

 

2. Budget 2024 & budget f. undervisningsmidler (15 min) 

 

Budget 2024 og budget for undervisningsmidler er nu klar til at blive behandlet i 

skolebestyrelsen.  

v. Ole 

Bilag udsendt i forbindelse med mødet i marts er igen vedhæftet her. 

 

Referat: 

Godkendt 

 

3. Opfølgning på valgmødet (10 min) 

v. Betina 

 

Referat: 

6 kandidater stillede op. Nu er der en opstillingsperiode, hvor flere kandidater kan 

melde sig. Tidsplan og valgprocedure meldes ud via aula. 

Der laves nogle opslag på aula og skolens facebook side. 

      4. Elevrådet (10 min) 

  Orientering om elevrådets arbejde. 

 v. Camilla  

Referat: 

Elevrådet er ved at forberede elevrådsdagen.  

Camilla og Jonathan skal holde grundlovstale ved demokratifestivallen i Ollerup. Det 

skal de, da de sidder i Ungepanelet i Svendborg Kommune. Demokratiet lever i bedste 

velgående på Stokkebækskolen. Måske holder de tale for alle på afd. Gudme til 

morgensamling. 



 
 

 

Pause 10 minutter 

 

5. Placering af 4.årgang på Stokkebækskolen (10 min) 

Opfølgning på mødet. Fra skolens side færdiggør vi plan for det videre arbejde med at 

skabe god brobygning, så den kan offentliggøres så snart, der er truffet en endelig 

afgørelse d.30.4. 

Referat: 

Der er afholdt forældremøde d.10.4. Mange fremmødte forældre. Mange inputs og 

forskellige synspunkter. Forældrene er gået i gang med at planlægge gode 

arrangementer for at styrke sammenholdet på årgangen.  

Der dannes ikke nye klasser for kommende 4.årgang. I det kommende skoleår 

etableres venskabsklasser på Stokkebækskolen. Overgangs/Sammenhængsarbejdet 

planlægges og igangsættes, når der er truffet en endelig beslutning. 

Det aftales, at skolebestyrelsen genbesøger princip for overgangsarbejde. 

  

6. Skærme på Stokkebækskolen (20 min) 

På skolen har der igennem en periode været møderækker i PLF regi, hvor brugen af 

skærme i løbet af skoledagen har været debatteret. Vedhæftet er skriv fra 4-

5.årgangs lærere om deres arbejde med det. Ligeledes er brugen af skærme i 

skoletiden blevet et meget debatteret tema i den offentlige debat. Der er således 

også blevet udarbejdet anbefalinger til brugen af skærme. Dette har også ført til, at 

der er kommet en række anbefalinger fra Børne og Undervisningsministeriet om brug 

af skærme. Se her: 

https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/feb/240205anbefalinger-om-

skaermbrug-klar-til-grundskoler-og-fritidstilbud 

 

På baggrund af ovenstående ønskes en drøftelse af brugen af skærme på 

Stokkebækskolen i skolebestyrelsen 

 v. Søren og Betina 

Referat: 

Skolen havde en bred drøftelse af skærmbrug, dannelse, regler og mulige tiltag. Vi kan 

fordel lade os inspirere af andre skolers arbejde med principper på området. 

Skolebestyrelsen vil gerne tage punktet op igen og vil gerne udarbejde/revidere et nyt 

princip. Punktet drøftes internt på skolen i de fora, hvor det giver mening. 

 

https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/feb/240205anbefalinger-om-skaermbrug-klar-til-grundskoler-og-fritidstilbud
https://www.uvm.dk/aktuelt/nyheder/uvm/2024/feb/240205anbefalinger-om-skaermbrug-klar-til-grundskoler-og-fritidstilbud


 
 

7. Input til årsberetning (10 min) 

Betina skal snart udarbejde skolebestyrelsens årsberetning. Hele skolebestyrelsen 

opfordres til at komme med input. 

v. Betina 

 

Referat: 

Betina fik input om elevrådets arbejde, fokus på fællesskaber, skolefest. 

Skolebestyrelsen opfordres til at komme med input, inden det vedtages på kommende 

møde. 

     8. Pædagogisk møde d.30.5 (10 min) 

Fra ledelsens side ønsker vi at kunne opfordre alle forældre til at have hentet deres barn    

senest kl.14.30, da vi afholder et pædagogisk temamøde for alle medarbejdere. Mødet 

har fokus på fællesskabende læringsmiljøer. Ekstern oplægsholder er Line Shakoor.  

Referat: 

Skolebestyrelsen bakker op om tiltaget og om at vi beder forældrene om at hente børn 

senest kl.14.30. 

  

9. Orientering bordet rundt (15 min) 

Søren:  

- Ansættelse af afd.Leder afd. Gudbjerg, Skoleudviklingssamtale, ressourcer i 1.b, 

outdoor, Dimission d.26.6, Bring your own device, ansættelse af buschauffør, Melde 

dato ud om skolefest til forældre 

Sarah: Fællesskaber på Stokkebækskolen. Punktet kommer på til juni mødet. 

Skolebestyrelsen fik udleveret en kladde til en folder. Frem til juni mødet kan man 

kommentere på indholdet, således folderen kan blive færdiggjort. 

10. Parkeringsforhold afd. Gudbjerg 

Punktet blev kort behandlet. Betina og Søren retter henvendelse for at undersøge 

mulighederne for at få forbedret parkeringsforholdene på afd. Gudbjerg. 

 

11. Evt. & kommende punkter (5 min) 

 

Sukkerpolitikken 

Indsatser kommende skoleår, Søren, Juni 

Fællesskab på Stokkebækskolen, Sarah, Juni 

Trafik v. Kent og Sarah, Juni 

Arbejde/princip for skærmbrug 

Referat udarbejdet af: Søren  



 
 
  


